Bart Blowfish Correction:
Wrong: Rows 30, 34, 38, 42
Should be:

Continue with yellow.

28 and 29. st st

30. 3 x (k1,1 MB, k5, 1 MB, k4), k24, 3 x (k1,1 MB, k5, 1 MB, k4)
31-33.stst

34. 3 x (k4,1 MB, k5, 1 MB, k1), k24, 3 x (k4,1 MB, k5, 1 MB, k1)
35 - 37.stst

38.3 x (k1,1 MB, k5, 1 MB, k4), k24, 3 x (k1,1 MB, k5, 1 MB, k4)
39 - 4]. st st

42.3 x (k4,1 MB, k5, 1 MB, k1), k24, 3 x (k4,1 MB, k5, 1 MB, k1)
43.p

44. 8 x (k5, k2tog, k5) (= 88 sts)

45.p

46. k1,3 x (1MB, k4,1 MB, k5) 1 MB, k15, 3 x (1 MB, k5, 1 MB, k4), 1 MB, k4

Correctie Bart Kogelvis:
Fout: Rijen 30, 34, 38, 42
Moet zijn:

Ga verder met geel.

28 en 29.tr

30.3x(1r,1nop,5r,1nop, 4r),24r,3x(1r,1nop,5r,1nop, 4r)
31t/m 33.tr

34.3x(4r,1nop,5r,1nop,1r),24r,3x (4r,1nop,5r,1nop, 1r)
35t/m 37.tr
38.3x(1r,1nop,5r,1nop,4r),24r,3x(1r,1nop,5r,1nop, 4r)
39t/m 4l tr
42.3x(4r,1nop,5r,1nop,1r),24r,3x(4r,1nop,5r,1nop, 1r)
43. av

44.8 x (5,2 rsamenbr, 5r) (= 88 st)

45. av

46.1r,3x(1nop,4r,1nop,5r) 1nop,15+,3x (1nop,5r,1nop, 4r), 1 nop, 4 r



Korrektur Bart Kugelfisch:
Falsch: Reihen 30, 34, 38, 42
Muss sein:

Mit Gelb weiterarbeiten.

28 und 29. glatt re

30.3x (1re, 1Noppe, 5 re, 1 Noppe, 4 re), 24 re, 3 x (1 re, 1 Noppe, 5 re, 1 Noppe, 4 re)
31 - 33. glattre

34.3 x (4 re, 1 Noppe, 5 re, 1 Noppe, 1re), 24 re, 3 x (4 re, 1 Noppe, 5 re, 1 Noppe, 1 re)
35 - 37.glattre

38.3x (1re, 1 Noppe, 5 re, 1Noppe, 4 re), 24 re, 3 x (1re, 1Noppe, 5 re, 1 Noppe, 4 re)
39 - 41. glattre

42.3x (4 re, 1 Noppe, 5 re, 1 Noppe, 1re), 24 re, 3 x (4 re, 1 Noppe, 5 re, 1 Noppe, 1 re)
43. i

44.8x (5 re, 2 re zusstr, 5 re) (= 88 M)

45. i

46.1re, 3x (1Noppe, 4 re, 1 Noppe, 5 re) 1 Noppe, 15 re, 3 x (1 Noppe, 5 re, 1 Noppe, 4 re), |
Noppe, 4 re

Correction Bart Poisson-globe:
Erreur:Lignes 30, 34, 38, 42
Doit étre:

Changer de couleur pour le jaune.

28 et 29. jers.

30.3 x (1endr,, 1 boule, 5 endr., 1 boule, 4 endr.), 24 endr., 3 x (1 endr., 1 boule, 5 endr,, 1
boule, 4 endr.)

31jusqu'd 33. jers.

34.3x (4 endr,, 1 boule, 5 endr,, 1 boule, 1 endr.), 24 endr., 3 x (4 endr,, 1 boule, 5 endr,, 1
boule, 1 endr.)

35 jusqu'd 37. jers.

38.3 x (1endr, 1 boule, 5 endr., 1 boule, 4 endr.), 24 endr., 3 x (1 endr., 1 boule, 5 endr,, 1
boule, 4 endr.)

39 jusqu'd 4l. jers.

42.3x (4 endr,, 1boule, 5 endr,, 1 boule, 1 endr.), 24 endr., 3 x (4 endr.,, 1 boule, 5 endr., 1
boule, 1 endr.)



43. env.

44.8x (5 endr,, 2 endr. trens,, 5 endr.) (=88 m.)

45, env.

46.1endr, 3 x (1 boule, 4 endr,, 1 boule, 5 endr.) 1 boule, 15 endr., 3 x (1 boule, 5 endr,, 1
boule, 4 endr.), 1 boule, 4 endr.



